

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»

за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

у сфері фахової передвищої освіти

у Технологіко-економічному коледжі Миколаївського

національного аграрного університету

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Технологіко-економічному коледжі Миколаївського НАУ зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа на рівні фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня - фаховий молодший бакалавр являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом з урахуванням вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Метою освітньо-професійна програма є забезпечення здобувачам фахової передвищої освіти фундаментальної й практичної підготовки для формування у них вмінь виконувати професійні завдання і обов'язки в обслуговування із акцентом на критичне мислення. Освітньо-професійна програма повністю реалізовує зміст предметної області. Дисципліни «Організація та технологія обслуговування в закладах готельного господарства», «Організація виробництва та обслуговування в закладах ресторанного господарства», «Технологія приготування їжі» забезпечують підготовку фахівця сучасними знаннями у сфері готельно-ресторанного бізнесу.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа». Програма задає важливі орієнтири для майбутніх фахівців сфери обслуговування та забезпечує відповідні результати навчання.

Рецензент

Директор ТОВ фірма «Владан»



Мельник Адам Мефодійович